



Житель села Юсьва осужден за причинение смертельных травм односельчанину

Собранные Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимому 39-летнему жителю села Юсьва. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 1 мая 2020 года осужденный в селе Юсьва Пермского края в квартире 36-летнего односельчанина распивал с ним спиртные напитки. В ходе распития алкоголя между мужчинами на почве личной неприязни произошёл конфликт, в ходе которого приятелю множественные удары поленом по голове. От полученных травм потерпевший через непродолжительное время скончался на месте происшествия.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1523694>